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    :  1تمريـــــــــــن عـــــــــدد 

 :عدد حقيقي x حيث ةالتّالي ةالعبار نعتبر    
2

4 3  A x x  

بين أن  أ( (1 
2

1 2A x   

استنتج  أن  ب(      1 3A x x   

     :تينالتّالي تينالمعادل ،حل في  (2

0A أ(                      )1 بA   
   A فكك الى جذاء عوامل العبارة  

بين أن  (ب        5 3 3B x x    

 عدد حقيقي: x لتكن العبارة التّالية حيث (3  1 4  B x x 

2ثم بيّـن أن: انشر      أ(          3 4B x x  . 

A    المتراجحة: ،حل في       ب(       B 

 :2مريـــــــــــن عـــــــــدد ت
 .عائلة بأحد الأحياء السكنيّة 111احصاء لعدد الهواتف المحمولة لـ يمثّل الجدول التّالي 

 5 4 3 2 1 1 عدد الهواتف

 15 33 31 12 8 2 عدد العائلات

 ماهو مدى و منوال هذه السلسلة الإحصائيّة؟ أ( (1

  حدّد موسّط هذه السلسلة. ب(    
 و مثّل هذا الجدول بمضلّع. ن جدول التّكرارات التراكميّة الصّاعدةكوّ  (2

                                                                 

 

                                                                          

 

 

                                                                 

                                              

 

  نقاط ( 9)     :3تمريـــــــــــن عـــــــــدد     
 

3RIحيث  Rقائم الزّاوية في  RIMنعتبر مثلثا    cm  5وIM cm 

منتصف   Oلتكن (1 RM  وA  مناظرةI بالنّسبة إلىO. 

 .   متوازي الأضلاع RIMAبيّــن أنّ    

  ببرج العيفة  المدرسة الإعدادية

1122-1121  
 ســـاعتان  :التوقيت 

 
 يأساس     9: مستوىال

 

 ريـاضـــــــــــــيـات المادة :
 

 ــــدد 03  عــ تأليفيفرض 



و الموازي لـ Iالمارّ من  مالمستقي (2 RM  يقطع AM في 

 مستطيل. RIEM. بيّــن أنّ Dنقطة 

 لعين.متقايس الضّ  RADبيّــن أنّ المثلثّ  (3
ان المستقيم (4 AR  و DI يتقاطعان في نقطةF. 

 .  متوازي الأضلاع RMIFبيّــن أنّ  أ(

منتصف  Rأنّ  استنتج     ب( AF.  

 


